



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving Public Works & Government Services
Canada/Réception des soumissions Travaux publics et
Services gouvernementaux Canada
1713 Bedford Row
Halifax, N.S./Halifax, (N.E.)
Halifax
Nova Scotia
B3J 1T3
Bid Fax: (902) 496-5016

**Revision to a Request for Supply
Arrangement - Révision à une demande
pour un arrangement en matière
d'approvisionnement**

The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions of
the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de l'invitation
demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution

Atlantic Region Acquisitions/Région de l'Atlantique
Acquisitions
1713 Bedford Row
Halifax, N.S./Halifax, (N.E.)
Halifax
Nova Scot
B3J 1T3

Title - Sujet SA - ARCHITECTURE AND ID	
Solicitation No. - N° de l'invitation E0225-152290/D	Date 2019-10-10
Client Reference No. - N° de référence du client E0225-15-2290	Amendment No. - N° modif. 002
File No. - N° de dossier PWA-5-74017 (203)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PWA-203-5929	
Date of Original Request for Supply Arrangement 2019-09-03 Date de demande pour un arrangement en matière d'app. originale	
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2019-10-16	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: MacDonald (PWA), Isabelle	Buyer Id - Id de l'acheteur pwa203
Telephone No. - N° de téléphone (902) 403-9839 ()	FAX No. - N° de FAX (902) 496-5016
Delivery Required - Livraison exigée	
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	
Security - Sécurité This revision does not change the security requirements of the solicitation. Cette révision ne change pas les besoins en matière de sécurité de l'invitation.	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required Accusé de réception requis	Yes - Oui <input type="checkbox"/>	No - Non <input type="checkbox"/>
The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer. Le proposant constate, par la présente, cette révision à son offre.		
Signature	Date	
Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du proposant. (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
For the Minister - Pour le Ministre		

Modification 002 à la demande de soumissions

Question:

Devons-nous simplement inclure le formulaire rempli « POINTE JOINTE 2 – INFORMATION SUR LE FOURNISSEUR » avec notre soumission? Est-ce que cela satisfait aux exigences obligatoires?

Réponse :

La pièce jointe 2 a été incluse à titre de guide et de référence pour les proposants. Il revient à chaque proposant de s'assurer d'inclure suffisamment de renseignements pour satisfaire à toutes les exigences obligatoires.

Question :

Les exigences obligatoires 3 et 4 concernent les exigences en matière de permis pour la conception architecturale et intérieure. Nous souhaitons indiquer comment nous proposons satisfaire aux exigences en matière de permis dans les zones géographiques proposées pour nos volets de services. Devons-nous simplement indiquer dans la boîte que nous détenons un permis, ou devons-nous fournir une preuve de permis soit ici ou ailleurs dans la soumission?

Réponse :

Il revient à chaque proposant de fournir l'information de manière à ce que les exigences obligatoires soient satisfaites. Un exemple serait d'indiquer dans une lettre de présentation l'intention d'obtenir un permis dans la zone géographique, ou bien d'inclure une copie du permis dans la soumission.